

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrator

**Šifra proizvoda:** 569596**Cena:** 2490 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Uživanje u intimnosti i istraživanju svojih seksualnih fantazija nikad nije bilo lakše, a sa ovim izuzetnim **vibratorom**, vaša iskustva će biti ne samo zadovoljstvo, već i prava avantura. S njegovim snažnim i podesivim vibracijama, koje nude čak sedam različitih načina funkcionisanja, imate potpunu slobodu da istražujete svoje telo i otkrijete nova zadovoljstva. Sanjate o višestrukim orgazmima? Ovaj **vibrator** je tu da vam pomogne da ostvarite sve što ste ikada želeli.

Sa ukupnom dužinom od 20,8 cm i delom koji se penetrira dužine 17,8 cm, ovaj **vibrator** je savršeno dizajniran kako bi vam pružio uzbudljivo iskustvo. Njegov prečnik glave od 3,2 cm i prečnik baze od 4,5 cm omogućavaju idealnu stimulaciju, dok ljubičasta boja i nabori koji podsećaju na vene dodatno doprinose bersive realističnosti samog proizvoda. Ovaj **vibrator** nije samo jednostavna seksualna igračka, on je vaš ključ za istraživanje dubina uživanja koje niste ni znale da postoje.

Zamislite kako se osećate dok se prepustite užicima koje ovaj **vibrator** može da pruži. Uz preporučeni lubrikant na bazi vode, vaša iskustva će biti još prijatnija. Optimalno podmazivanje je ključ za savršen seks, a ovaj **vibrator** će vas sigurno odvesti u neverovatne visine uživanja. Bilo da se radi o vaginalnom ili analnom ispunjenju, ovaj proizvod se prilagođava vašim željama i potrebama.

Višestruki orgazmi su na dohvat ruke, a svaki trenutak proveden s ovim **vibratorom** je korak ka ostvarivanju vaših najdubljih seksualnih želja. Njegova moć i dizajn zajedno pružaju nezaboravne senzacije, dok nabori i pogodno oblikovana glava stimulišu sve prave tačke.

Naručite svoj **vibrator** odmah i omogućite sebi putovanje kroz užitke poput nikada do sada. Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala iz sexy shop industrije, a diskretna dostava na vašu lokaciju garantuje potpunu privatnost. Vi zaslužujete da istražujete i uživajte bez stida, a sa ovim


proizvodom, vaša intimna putovanja će biti ispunjena samo pozitivnim osećanjima.

Ne čekajte više! Držite trenutak i preoblikujte svoje seksualne fantazije uz moćne vibracije koje može pružiti samo ovaj **vibrator**. Naručite ga danas i prepustite se čarima višenamenskih užitaka! Upoznajte svet uživanja koji vas čeka i ispunite svoje noći ne zaboravnim iskustvima. Uživanje je na dohvata ruke!

## Deklaracija

Model:	Vibrator 569596
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	6946689004691
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569596-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569596-sexy"/>	
			
NBS IPS QR			
потпис уплатиоца	место и датум пријема	датум валуте	

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

iii

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR